

LA CORRESPONDENCIA DE VALENCIA

DIARIO DE NOTICIAS

ECO IMPARCIAL DE LA OPINION Y DE LA PRENSA

5 céntimos en Valencia.

Fundador: Excmo. Sr. D. M. M. Santa Ana. Propietario: D. F. Peris Mencheta.

Valencia, Viernes 24 de Febrero de 1911

PRECIO DE LOS ANUNCIOS
UNA PESETA LA LINEA
los reclamos para la primera plana.
75 CÉNTIMOS DE PESETA LA LINEA
en la 2.ª y 3.ª plana.
45 CÉNTIMOS DE PESETA LA LINEA
en la 4.ª plana.

Remitidos y esquelas mortuorias a precios convencionales.

Oficinas: Miñana, 7 y 9

PRECIOS DE SUSCRICION
A LA CORRESPONDENCIA DE VALENCIA
EN LA CAPITAL
DE MAR. 1 PIA. TRIMESTRE, 3
PESETAS
TRIMESTRE, 4'50
PUNTO UNICO DE SUSCRICION:
MIÑANA, 7 Y 9, VALENCIA

Año XXXIV.---Núm. 11395



LA SEÑORITA

Doña Carmen Albalade Ramirez

HA FALLECIDO EN EL DIA DE HOY
A LOS 38 AÑOS DE EDAD

habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición de Su Santidad

R. I. P.

Sus hermanos D. Juan Luis y doña Desamparados, hermanos políticos, sobrinos y primos, lo participan a los demás parientes y amigos y les ruegan la asistencia a la misa de cuerpo insepulto que en sufragio del alma de la finada se celebrará mañana, a las diez, en la iglesia parroquial de San Esteban, y acto seguido a la conducción del cadáver, desde la casa núm. 11, de la calle del Pintor López, a la plaza de San Agustín, donde se depositará el duelo.

El lunes 27 a las diez de la mañana, en el altar de Nuestra Señora del Carmen de dicha parroquia comenzarán a celebrarse las misas tituladas de San Gregorio a continuación de las cuales durante los primeros nueve días se rezará el Santo Rosario. El Excmo. y Rvmo. señor Arzobispo de esta diócesis se ha dignado conceder 100 días de indulgencia en la forma acostumbrada. No se reparten esquelas.

Para «LA CORRESPONDENCIA DE VALENCIA»

De una en otra

Siempre estamos de fiestas. De la Exposición a la feria, de la feria al espectáculo, de los aniversarios y cuarentenarios, a la conmemoración de un santo ó de un patriota; al recuerdo lapidario de un héroe ó de un califate; al baile fastuoso; a la ópera estrepitosa; a la quema de fuegos artificiales; a la corrida de toros de los aficionados en cada gremio; a la inauguración de cualquier cosa; y ahora al Carnaval y después a la Semana Santa.

Soy enemigo de los días de fiesta. No son indispensables para adorar a Dios, porque trabajando se le adora también y el trabajo es una oración.

Claro está que defendiendo los domingos, porque de los siete días es el más higiénico y altamente religioso un día de descanso. También Dios descansa el séptimo día.

Asimismo respeto aquellas grandes solemnidades del día de Jueves Santo, del Corpus, de la Asunción, de la Natividad, del 1.º de mayo, y de las adoraciones del Pilar en Aragón, de los Desamparados en Valencia, de la Madre Dolorosa en Andalucía, de la Virgen de Montserrat en Cataluña, de la Virgen de Begoña en Bilbao.

Pero pocas más, y de las menos, solemnidades, ninguna.

La Iglesia redujo muchas de las antiguas, y no hace falta aumentar las que quedan, sino donde se puede, disminuir las. Besean los ideales colectivos y es necesario fomentarlos.

Católico apostólico romano como soy, siento delante de los ateísmos que se proponen, de los materialismos que nos amenazan, de los positivismos que nos invaden y de los anarquismos que estallan de cuando en cuando, la viva y ferviente adhesión a los sentimientos religiosos; me parecen hermanos todos los que adoran al Creador, aun en cultos disidentes; recuerdo la piedad del Obispo Ciferrión González pagando cementerios para los que morían fuera de la religión católica, y eran de otro modo ó en otras manifestaciones urgentes; me siento muy tolerante con los que miran al cielo desde todos los campos distintos; creo que en esa mirada nos encontramos y que en Dios unimos; y proclamo el ideal colectivo religioso contra los ateos, los materialistas y los enemigos del cielo y de la tierra.

Frete a los vicios necesitamos ensalzar las virtudes. El vicio es hijo de nuestro organismo. Cada sentido tiene el suyo, que lleva al placer mundano, a la molición, a la corrupción; a la gula, a todos los pecados capitales. El vicio es hijo del cuerpo, y la virtud es hija del alma. Por lo mismo que el vicio nace de las sensaciones, es el instinto quien primero lo acoge. Por lo mismo que la virtud es algo reflexivo, que late en el alma, es necesario descubrirla y aventajarla sobre todos los otros méritos del hombre.

Pues bien, el trabajo es una virtud, y una virtud recompensable por Nuestro Señor en ésta y en la otra vida. En ésta porque nos mantiene, y en la otra porque el cumplimiento de los deberes tendrá su premio,

aparte de que trabajando se evitan las tentaciones y las caídas que el vicio trae consigo.

Lo mismo trabaja el magnate en sus oficinas, que el prócer en los campos de sus propiedades, que el abogado defendiendo los intereses del prójimo, que el médico defendiendo la salud, que el capital proporcionando salarios y ocupación a los menestrales, que el trabajador ganando el sustento de los suyos con el sudor de su frente.

Hay, pues, que unirse en el sentimiento religioso, en las alabanzas a Dios, respetando todas las creencias, contra los que niegan a la Providencia, y en el amor al trabajo, que es el principio de la generación moral, holgando poco y reduciendo las fiestas.

A. T. C.

Carnet de modas

Hablar de modas y no dedicar unas líneas a la falda-calzón, que es el asunto del día en el mundo de la moda y de la elegancia, parecerá una falta imperdonable; pero nosotros no lo creemos así, porque figuramos entre las que tienen la firme convicción de que a ese asunto se le ha dado excesiva importancia, con gran contentamiento de los dos ó tres modistos que pretenden, mirando solamente su provecho, acoplarnos como una maravilla de arte y de buen gusto lo que no es más que un exotismo, que entre nosotros resulta una jocosa extravagancia.

La falda-calzón no prosperará, estamos seguros de ello, y basta con lo dicho, por que cuanto menos se hable del asunto, mejor.

Los trajes de primavera ya han hecho su aparición en las exposiciones de la calle de la Paix, y los grandes almacenes de modas aparecen abarrotados de nuevos modelos de tejidos de colores primaverales, de batistas y muselinas, de sombreros de tul y de paja, de sombrillas y de esos mil accesorios y complementos que tan importantes lugares ocupan en nuestras *toilettes*.

Allí están brillantes y tentadores, invitándonos a la compra, donde hasta no ha mucho estuvieron las pieles, los terciopelos y los confortables pañetes con que hemos hecho y adornado nuestros vestidos de invierno.

Entre las *toilettes* elegantes y distinguidas que hemos tenido ocasión de admirar, figura la siguiente, estilo semi-princesa: blusa de una sola pieza, incluso las mangas, cortas hasta el codo, y sin más costuras que una en la espalda y las de los costados. Cierra cruzando al lado izquierdo y descota en ángulo agudo sobre un camisolín de encaje y sin cuello, ajustándose en el bajo por medio de unos frunces. Falda-túnica del mismo estilo, como la blusa bordeada por una aplicación de bordado ó encaje, y cae formando airoso pliegue hasta tocar el suelo.

El blusón, que durante largo tiempo ha gozado los bien merecidos sufragios de las mujeres de gusto, está hoy tan en favor como en sus mejores días. Se ha de ver mucho en la próxima primavera, y las sedas

y rasos flexibles, la muselina de lana y el cachemir satinado serán los tejidos preferidos, y sus adornos, un sencillo bordado, un festoncito, galones y alguna que otra aplicación; pero todo empleado con mucha sobriedad, porque hoy, como nunca, la característica de nuestros trajes son la sencillez y la parquedad en el adorno.

Con una falda adecuada y un blusón, tenemos un traje de tarde que hasta puede servirnos para las matinales teatrales.

M. LEE, CAPELINA.

París, febrero de 1911.

Mitin Agrario en Benifayó

Campaña contra el «poll-roig».
Nos escriben de Benifayó dándonos detalles del mitin celebrado en la plaza del Casino el domingo último, y que resultó verdaderamente grandioso por el número de agricultores que a él concurrieron.

Presidió el acto el señor conde de Montornés, que concedió la palabra al ingeniero agrónomo D. Clemente Cerdá, que expuso con gran claridad lo que eran las fumigaciones por el ácido cianhídrico y el modo de hacerlas de los mismos.

Habló después el Sr. Morote (D. F.), catedrático de Agricultura del Instituto, que llevó al ánimo del auditorio la importancia indiscutible del ácido cianhídrico contra el *poll-roig*, y terminó su interesante y convincente discurso, que pronunció en valenciano, diciendo:

«No creáis que al preconizar las excelencias de las fumigaciones con el ácido cianhídrico hay que abandonar los insecticidas hoy conocidos; cada remedio tiene su esfera de acción propia, peculiar, perfectamente definida; la fumigación es el procedimiento más racional, hoy por hoy, para combatir con éxito los parásitos del naranjo, puesto que no queda partícula del árbol, por pequeña que sea, a que no lleguen los efectos curativos del ácido cianhídrico; pero no olvidemos que los pimientos, tomates, calabazas, melones, cebollas, etc., etc., plantas anuales que tanta riqueza integran en nuestra provincia muchos años, desgraciadamente ve el agricultor perdidos sus frutos y trabajos por no haber oportunamente prevenido y curado como la ciencia aconseja, con insecticidas ó parasitidas, que positivamente son buenos, y que oportunamente aplicados salvan las plantas anuales dichas.»

También hicieron uso de la palabra don Leopoldo Sales y D. Antonio Mayllín. Este último, luego de apoyar las excelencias de las fumigaciones, recomendó a los agricultores consultasen a la Granja-Esuela, y a este propósito dijo:

«Nunca me cansaré de repetir que los laboratorios, campos de ensayos, museos de máquinas, estación pecuaria, en fin, todo lo que es y significa la Granja-Esuela práctica de agricultura de Burjassot a vuestra disposición está, que tanto yo como el entusiasta y celoso personal técnico a mis órdenes, está gustosísimo siempre dispuesto a resolveros todas las dudas que en vuestra honorosísima manifestación del trabajo agrícola se os pesaran presentar; os ruego miréis aquella casa, que es vuestra, como la Universidad agraria de la región levantina, como la casa *Patral* de la agricultura valenciana; en la misma, repito, encontraréis siempre a todos dispuestos para aconsejaros en vuestras vacilaciones, analizar la tierra de vuestros campos, abonos, selección de semillas, etc., etc.»

Finalmente habló el señor conde de Montornés, empezando por hacer historia del proceso seguido por el benemérito y patriótico Consejo de Agricultura y Ganadería Valenciano, hasta conseguir ver realizada su constante y tenaz empeño de que los agricultores nacionales tuvieran un medio más para solucionar el gravísimo problema de la producción naranjera, amenazada de muerte por la trementina invasora de la plaga del *poll-roig*. «Asusta pensar—decía el ilustre agrario—lo que hubiera ocurrido si el Gobierno no hubiera atendido las justas reclamaciones nuestras; pero dichosamente fueron oídas nuestras demandas, y hoy tenemos la satisfacción del deber cumplido y de haber buscado todos los medios para reintegrar a la riqueza patria 80 000 000 de pesetas, que se reparten en millares de familias; que nutren la vorágine del movimiento mercantil moderno, que establecen un intercambio internacional de productos, que contribuye poderosamente a que nuestro puerto sea el primer extractor del Mediterráneo.»

Hoy el Consejo de Agricultura que presido, en mi persona se presenta ante vosotros y os puede decir, tengo derecho a de-

cirlo, es para mí el mejor galardón: esos naranjales, trozo de vuestra alma, partícipales del alma nacional, tal vez (la práctica lo dirá) los tendréis, gracias a las honradas y altruistas gestiones del Consejo de Agricultura Valenciano; al hablar así, no soy un ególatra; soy un cronista de la gestión llevada a cabo por tan ilustre organismo, pues aunque presidí el mismo, el éxito en absoluto se debe a los buenos valencianos que lo componían, que en todos momentos con sus talentos y experiencias, cristalizaron un pensamiento unánime, llenaron cumplidamente un deber.»

Terminados los discursos, se hicieron experiencias en un huerto de naranjos, quedando todos complacidos de la bondad del procedimiento.

El señor conde de Montornés remitió al Sr. Calvetón el siguiente telegrama:

«Celebrado imponente mitin con motivo fumigación ácido cianhídrico combatir *poll-roig*».

Los agricultores valencianos le saludan y no olvidan gestión fundamental de V. E., que hoy ha permitido poner en práctica fumigación salvadora.»

Telegrama remitido por el alcalde de Benifayó, D. Francisco Alepuz Grets, al señor ministro de Fomento:

«Realizado grandioso mitin presidencia Montornés con motivo operaciones fumigación ácido cianhídrico combatir *poll-roig*. Benifayó saluda V. E., agradeciendo gestión patriótica en pro agricultora.»

EL SERVICIO DE TRENES

Valencia, por su especial situación topográfica, no es punto de unión ó de enlace entre grandes urbes. A Valencia ha de venir a fin hecho. Esto hace que los valencianos nos hallemos como aislados de la convivencia europea, y que nuestro hermoso cielo, nuestros monumentos, pasen inadvertidos para esas inmensas caravanas de turistas extranjeros que en determinadas épocas del año invaden a España para detenerse en Barcelona, Zaragoza, Madrid y Andalucía.

Para remediar en lo posible este estado de cosas que tantos perjuicios ocasiona al comercio y a la industria en general, la Sociedad La Hotelera Valenciana ha propuesto una modificación en el horario de los trenes, que serviría como de complemento a las grandes mejoras que suponen los proyectos, ya en vías de hecho, del ferrocarril directo a Madrid y el directo a Alicante por el litoral. Consiste esta mejora propuesta en el cambio de la hora de salida del tren de Andalucía.

La mencionada Sociedad ha publicado una razonada exposición, que ha repartido profusamente en forma de hoja suelta, de la cual extractamos lo siguiente:

«Por esfuerzos que se hagan, jamás se nos puede hacer comprender que en pleno siglo XX un tren que se llame correo de Andalucía tarde veintinueve horas en recorrer 786 kilómetros. En todos los países del mundo los trenes-correos llevan una velocidad media de 60 kilómetros por hora, y los rápidos de 80 a 110. No pretende la Sociedad Hotelera que los trenes españoles alcancen esta velocidad, pero sí puede y debe aspirar a que se llegue a un máximo de velocidad de 60 kilómetros, petición que, aunque modesta, serviría para acortar las distancias, justificando el pomposo nombre de correo, cuya velocidad en la actualidad es de 26 kilómetros por hora.»

Los argumentos expuestos tienen tal fuerza, que no precisa insistir, ya que ellos prueban que la pésima combinación de trenes es la causa de la ausencia total del turismo en Valencia, ausencia muy lamentable, ya que ella por igual perjudica a la industria y al comercio valenciano.

Es necesario, es de imprescindible necesidad salir del marasmo en que estamos, y a igual que Madrid, Sevilla, Barcelona, Bilbao y otras importantes poblaciones españolas, conseguir trenes rápidos que nos hagan salir del aislamiento en que vivimos.

Para visitar Andalucía, los extranjeros no pasan por Valencia. Si entran por la frontera de Portbón tienen el rápido, que en pocas horas les lleva a Madrid, luego de haber visitado Barcelona, trasladándose luego cómoda y velozmente a Andalucía, donde admiran las bellezas que encierran capitales como Málaga, Granada y Sevilla.

¿Y con Valencia qué hicieron? Pasaron de largo: no vinieron. ¿Por qué? Por la falta de combinación de trenes. ¿Solución al

problema? Heo aquí: El llamado tren de Andalucía, que hoy tiene su salida a las 9'45, podría hacerlo con el nombre de Alicante-Andalucía a las 16, sin que ello irrogara perjuicio alguno a las estaciones que en dicho tren tiene parada. Tampoco ocasionaría perjuicio a tren alguno, puesto que con él no tienen combinación alguna las líneas secundarias que nacen en Silla y Játiva; en esta combinación el Norte hace el recorrido de Valencia-Játiva que hace el tren de la mañana, pues al salir por la tarde queda fusionado hasta Játiva el rápido de Alcoy y el correo de Andalucía. En Játiva una máquina tomaría al tren andaluz, llevándole a su destino.

He aquí el horario que podría regular estos viajes:

Salida de Valencia, a las 16 (60 kilómetros de velocidad).
Llegada a la Encina, a las 18'30 ó 10
Salida de la Encina, a las 19'30, y
Llegada a Alicante, a las 21'30.

Si lo anteriormente expuesto llegara a ser un hecho en día más ó menos lejano, Valencia recibiría beneficios sin cuento, que a todos han de alegrar y a todos reportarían utilidades inmensas. Mejora tal necesita el concurso de todas las fuerzas vivas de Valencia, y seguros estamos que todos por igual han de aportar su cooperación. Nuestros hermanos los alicantinos habían de recibir idénticos beneficios, y su concurso, siempre noble y generoso, no había de faltarnos a una obra que por igual interesa a las dos provincias hermanas.

De Valencia a Sevilla (haciendo parada en Córdoba), podría realizarse el viaje de la siguiente forma:

Salida de Valencia, a las 16 horas.
Llegada a Alcazar de San Juan, a las 23, enlazando con el rápido de Madrid a Sevilla, que sale de Alcazar de San Juan Juan a las 23'30, llegando a Sevilla a las 9 de la mañana.

Resumen: 17 horas de viaje en vez de ¡¡39!! que hoy se invierten. Como se ve, la ventaja del viaje es indiscutible.

Una numerosa comisión de la Hotelera, acompañada por el diputado provincial D. Enrique Alberola, ha visitado hoy al Gobernador civil, al presidente de la Diputación y al Alcalde, para darles cuenta de las aspiraciones mencionadas y solicitar apoya las gestiones emprendidas para conseguir su realización. Los Sres. Moreno y Albiñana han aplaudido esta iniciativa laudable, ofreciendo el apoyo incondicional solicitado para obra de tanta trascendencia para Valencia y su región.

Al Alcalde le han rogado además que, como representante de Valencia, convoque a las fuerzas vivas del país, diputados, senadores, etc., a una Asamblea, en la que se estudie el asunto y salgan soluciones concretas para someterlas a la aprobación del Gobierno.

El Sr. Ibáñez Rizo ha acogido con calor el pensamiento y ha ofrecido dar cuenta del mismo al Ayuntamiento en la sesión del lunes para convocar cuanto antes a la Asamblea.

Esta misma comisión ha estado esta tarde en las redacciones de los periódicos locales con el fin mencionado, y mañana verá a los senadores y diputados que se encuentran en Valencia.

Desde luego, las aspiraciones legítimas de la Hotelera encontrarán nuestro decidido apoyo.

Servicio especial meteorológico

Federación Agraria de Levante

Estado y apreciación del tiempo según telegrama recibido a las 3'75 de la tarde del día 24 de febrero de 1911, con las observaciones de las ocho de la mañana. La borrasca señalada ayer sobre Irlanda ha caminado hacia el Este (Griz Nez 7490 mm.), produciendo mucha mar en el Canal de la Mancha y costas francesas del Atlántico, con vientos muy duros del Oeste. Las presiones más altas se encuentran al Occidente de la Península Ibérica (Lisboa 772'4 mm.).

En nuestra región los efectos del paso de la borrasca se han acusado por vientos secos terrales, cuyo régimen, con temperatura templada, es lo probable continúe.

La máxima ha sido de 22 en Murcia. La mínima de uno en Teruel.

Hay mar gruesa del NO en el Cantábrico y está amenazado el Golfo de León. Cerrada esta apreciación a las 4'15 de la tarde.

FOLLETIN

DEBE Y HABER

(Continuación)

Tercera parte

Un mal año vino a sumir en el estupor a todo el país. Un rumor de guerra resonó de pronto en Alemania, infundiendo la alarma en los Estados fronterizos del Este, de que nuestra provincia formaba parte. Las terribles consecuencias de este páncro general no tardaron en hacerse sentir. Los negocios enclenmaron y el precio de las fincas y de las mercancías sufrió una baja considerable. Cada cual procuró poner a buen recaudo sus intereses y retirarlos de la especulación; se habían anticipado; fuertes sumas empleadas en empresas de alguna consideración se vieron singularmente expuestas, y la fortuna de muchos particulares comprometida.

Nadie se atrevía a emprender nuevas especulaciones. Los lazos que unían desde mucho tiempo atrás militares de hombres por un interés común, se relajaron en un instante. Cada existencia, puesta más ó menos en pedruzco se comprimió. No se veía por todas partes más que rostros graves y miradas reacias. Todo el país ofrecía la imagen de un cuerpo paralizado; el dinero que es la

sangre del comercio, circulaba lentamente de una a otra extremidad del inmenso cuerpo. El rico temía perder mucho, y el pobre veía desaparecer hasta la posibilidad de ganar solo lo estrictamente necesario. El porvenir presentaba un aspecto poco tranquilizador, sombrío y funesto, como el firmamento antes de una tempestad.

El grito aterrador de *Revolución en Polonia* produjo horribles consecuencias en Alemania. Los aldeanos establecidos al otro lado de las fronteras se sublevaron excitados por antiguos recuerdos y por sus señores; mandados por sacerdotes fanáticos, infestaban las fronteras, detenían a los viajeros y los transportes de mercancías, invadían, saqueaban e incendiaban los castillos y las ciudades pequeñas, procuraban organizarse militarmente bajo las órdenes de jefes entendidos, transformaban sus hoces en picas, y sacaban debajo de sus camisas viejos y enmohecidos fusiles. Al fin, un día los insurgentes se apoderaron por sorpresa de una gran población inmediata a la frontera, se establecieron en ella y decretaron la creación de un nuevo reino de Polonia.

En nuestro Estado se reunieron tropas con la mayor brevedad posible, y se dirigieron hacia las fronteras para ocuparlas militarmente. Las locomotoras del camino de hierro puestas a servicio del público hacia poco tiempo, transportaban tropas sin cesar; por todas partes se oía el toque de las cajas de guerra y las calles de la capital se veían llenas de uniformes. Los oficiales que acudían de todas partes desplegaban una gran actividad, compraban cartas geográficas, y pronunciaban brindis con toda clase de vinos; los soldados escribían a sus familias pidiéndoles algún dinero y encargando afec-

tuosísimos recuerdos para sus parientes ó sus amadas. Las novias de los militares eran conocidas en seguida por la palidez de sus mejillas y asustadas a sus madres ó amigos con el relato de sus terribles sueños de tiradores muertos y heridos; muchas madres de familia compraban lana y con los ojos humedecidos por el llanto, hacían calcetines para sus pobres hijos, prontos a partir para el ejército; sacaban del armario trapos viejos para hacer hilas, lo que había sido reconocido como muy útil después de la última guerra. Muchos padres hablaban con mal disimulada entereza de las obligaciones de la valiente juventud de ir a combatir por el Rey y por la patria, y para animarse algo, recordaban el daño que su heroísmo había causado al gran Napoleón.

Erase una bella mañana de primavera cuando llegó a la capital la primera noticia de la sublevación de Polonia. Ya desde la víspera, vagos rumores habían despertado la curiosidad de todos los habitantes, y una multitud de comerciantes inquietos y de curiosos asustadizos se habían reunido en las gradas del desembarcadero.

Inmediatamente después de haberse abierto el escritorio de M. Schroeter, monsieur Braun, corresponsal de la casa, llegó sofocado y sin aliento, y refirió, con la satisfacción interior que experimenta todo el que sabe una noticia, por mala que sea, que toda la Polonia y la Galitzia, como también otros países limítrofes, estaban en completa insurrección y que muchos viajeros y empleados pacíficos habían sido atacados y muertos. Añadió que varias poblaciones fronterizas estaban ardiendo, y que un miserable *sondard* de Cracovia, adornado con un gorro colorado, había ballado al rededor de uno en

uno de sus primos, de la casa de los señores Braun, una rondella bélica, con la hoz en la mano, con la intención formal de exterminarle; pero que llamado a la razón por una vigorosa caricia que su mujer le había hecho con una horquilla de remover estiércol, se había contentado con traspasar la gorrilla, que su primo, poseído de espanto, había dejado caer. El primo había corrido más de cien pasos hasta el puente próximo a la frontera con la cabeza descubierta, donde había sido recogido por una avanzada de soldados alemanes, y había recuperado su serenidad con ayuda de un trago de aguardiente que bebió en la cantimplora de uno de los soldados, mientras el cracoviano partió blandiendo en la punta de su hoz el casquete hecho griones y dando voces como si hubiera alcanzado algún triunfo.

Estas noticias causaron a Antonio una gran consternación, y no le faltaba motivo para ello. Poco tiempo antes un emprendedor mercader de la Galitzia había expedido para la casa de Schroeter una remesa considerable de artículos de comisión, cuyo valor se elevaba a veinte mil escudos, y según costumbre, había cobrado ya casi todo el montante de la suma en letras de cambio. El convoy de carruajes enagados del transporte de aquellas mercancías debía haber llegado precisamente en aquellos días al país sublevado. Además, otro transporte de frutos coloniales, expedido por la casa para la Galitzia, se encontraba también seguro todas las probabilidades en país enemigo. Lo que debía causar sobre todo mayor inquietud, era que una gran parte de los negocios de la casa y de los créditos abiertos en ella, se encontraban concentrados en las provincias sublevadas. Antonio presentaba con razón que a causa

de la guerra la mayor parte de estos intereses corrían riesgo de verse seriamente comprometidos. Tomando en cuenta todos estos temores, Antonio corrió al encuentro de su principal, que bajaba precisamente la escalera, y le refirió apresurada y sumariamente lo que acababa de saber; entretanto M. Braun se ocupaba en referir nuevamente a los otros empleados en el escritorio, la horrible historia de la danza del cracoviano; pero en esta segunda edición, singularmente corregida y aumentada, no fue sólo el casquete del primo, sino también sus vestidos y sus botas las que cayeron bajo la hoz de aquel malvado. Así es que el desgraciado primo llegó al puesto militar de la frontera nada más que con la camisa puesta. Para rendir homenaje a la verdad, creemos tener obligación de añadir, que en la tercera versión el primo de su primo perdió hasta la camisa, que más tarde le cortaron la cabeza y que las mujeres enfurecidas le destrozaron el cuerpo con sus uñas.

M. Braun no podía ir más lejos; era demasiado amigo de la veracidad, y el primo se encontraba aun entre el número de los vivientes, llevando la cabeza cubierta con otro casquete.

Entretanto M. Schroeter prestaba su atención al sucinto relato de Antonio. Se detuvo un instante en la escalera guardando silencio, y Antonio que le observaba con cierta ansiedad, creyó observar que tenía el rostro algo más pálido que de costumbre; pero sin duda se engañaba, porque el comerciante, mirando por encima de la cabeza de Antonio a los cargadores que inquietos se habían agrupado en el vestíbulo, les dijo con el tono breve é incisivo que había causado respecto con frecuencia a nuestro héroe:

TOS ferina, catarros, asma MORANT se curan con el jarabe PÍDASE EN FARMACIAS Y DROGUERÍAS

LAS BARRACAS SE SALDAN todos los BORDADOS y PUNTILLAS de la temporada del año 1910.

Recibidos nuevos y grandes surtidos en BORDADOS, PUNTILLAS, HULES y ADORNOS. PRECIO FIJO SIN COMPETENCIA. Descalzo y Villena, Llop, núms. 8 y 10

Hoy ha dominado en Valencia brisa del Oeste tan cálida que el termómetro ha llegado en su máximo al 41°5, como si nos encontráramos en plena Canícula.

Noticias locales

El señor delegado de Hacienda ha dispuesto que las clases pasivas que perciben sus haberes por esta Tesorería, verifiquen el cobro de la mensualidad corriente en los días que a continuación se indican del próximo mes:

- Marzo 1.º - Pensiones, jubilados, cesantes y Montepío civil.
2.º - Montepío militar, completo.
3.º - Retirados, letras de la K a la Z.
4.º - La misma clase de la A a la J.
5.º - Los que hayan dejado de percibir en los días anteriormente señalados.
18 y 20. - Retenciones.

Una real orden publica hoy la Gaceta que tiene excepcional interés para Valencia. Nos referimos al anuncio de subasta para la construcción del ferrocarril de Alcoy a Alicante.

Perdida en absoluto la esperanza de que se construya la línea vía ancha de Valencia a Alicante por el litoral, puesto que ya se trabaja en la línea de vía estrecha de Villajoyosa a Alicante, solo nos queda a los valencianos, para trasladarnos a Andalucía, sin tener que subir hasta Alcazar de San Juan, la línea de Jativa-Alcoy-Alicante, para seguir desde esta ciudad hermana por la línea vía ancha de Elche-Orhuela-Murcia y continuar por Baza al corazón de Andalucía.

Tiene, pues, extraordinaria importancia para nuestra ciudad que se construya lo antes posible la línea de Alcoy a Alicante, pues de esta manera los turistas franceses que por Cervere y Portbou entran en España y van a Andalucía, seguirán la ruta Barcelona, Valencia, Alicante y Murcia, en vez de ir como ahora ocurre por Barcelona, Zaragoza, Madrid y Alcazar de San Juan, viaje que es ahora mucho más cómodo que el de Barcelona, Valencia y Alcazar.

Queda demostrado hasta la evidencia que la real orden publicada hoy en la Gaceta, referente al ferrocarril de Alcoy a Alicante, tiene excepcional importancia para nuestra ciudad, y por ello nos felicitamos.

Ha regresado de Peñíscola y de Benicarló el comandante de Marina de esta provincia Sr. Melendreras, después de distribuir entre las familias de los víctimas de los naufragos del último temporal el donativo que para tal fin había hecho S. M. el rey y la cantidad recogida con el mismo objeto en la comandancia de Marina.

Los socorridos mostraron su agradecimiento al Sr. Melendreras, y le encargaron diera en su nombre las gracias más expresivas a los donantes.

Las autoridades de dichas poblaciones quedaron con el encargo de remitir, debidamente formalizadas, las relaciones de las cantidades entregadas a cada familia por el comandante de Marina del donativo del monarca.

El producto de lo recogido en la Comandancia ha sido distribuido en esta forma:

- Esposa de Vicente Tomás, 19 pesetas; idem de Remaudo Cabanes, 32; id. de Mateo Gabriel, 16; padres de Francisco Martorell, 13; esposa de José Antonio Castell, 21; id. de Pascual Oms, 16; padres de Vicente Albiol, 16; madre de Marcelino Albiol, 17; esposa de Gabriel Guzmán, 86; idem de Agustín Guzmán, 24; padres de Jaime Guzmán, 17; esposa de Vicente Guzmán, 19; id. de Tomás Guzmán, 52; id. de Antonio Aiza, 16; padres de Mignel Serrat, 17; esposa de Antonio Guzmán, 28; madre de Jaime Guzmán, 50; id. de José Blasco, 62; id. de Manuel Bayarri, 26; padres de Eusebio Paris, 81; id. de Vicente Castell, 16; id. de Vicente Tomás, 17, y madre de Marcos Aiza, 16.

Todos estos son de Peñíscola. De Benicarló: esposa de Juan Bautista Febrer, 24 pesetas.

Nos consta que el Sr. Melendreras fue muy felicitado en dichas poblaciones por la equidad con que ha distribuido los donativos.

Bajo la presidencia del Sr. Albiñana se han reunido esta mañana las comisiones de la Junta de Obras del Puerto, informando varios expedientes, que resolverá en definitiva la Junta en pleno el martes próximo.

Diferentes abonados al tranvía nos manifiestan, y lo encontramos muy justo, que los carnets puedan ser válidos desde el día 20 de cada mes hasta el último del siguiente, con un aumento de 25 ó 50 céntimos.

Ayer visitaron la colección Paleontológica instalada en el antiguo edificio del Almidón, los alumnos del curso preparatorio de Medicina, acompañados por el catedrático Dr. Buscá, director de los trabajos de ordenación y montaje de aquella. El sabio naturalista dió una notable conferencia, comenzando por el orden de los descendidos (grupo de Gravigrados), entre los cuales se encuentra en la colección el Megatherium americanum, que es el mayor. El montaje de su esqueleto, en su parte mecánica, debese al conservador de la colección D. Carlos Maicas, secundado por su hermano D. José.

Significó el Sr. Buscá reseñando los ejemplares que ocupan la segunda mitad del salón, ó sean los Descendidos del Grupo Acarozoides, y sucesivamente los de los órdenes Parasitacidos, Proscodidos, Toxodontes, Eioras y Primates. La conferencia, que fué extensa, satisfizo extraordinariamente a sus alumnos, los cuales felicitaron a su digno profesor y al conservador de la misma Sr. Maicas.

El señor conde del Serrallo ha remitido al señor marqués del Turia los comprobantes de la distribución entre 22 familias de Peñíscola y una de Benicarló, de las 506'80 pesetas, producto líquido del festival celebrado el 12 de los corrientes en el Parque de la Exposición. A dicha suma fueron unidas 75 pesetas, sobrantes del donativo de la marquesa de Squilache, y 50 remitidas por el señor marqués de Valdeiglesias en nombre del Sr. Romaguera, formando un total de 631'89 pesetas, invertidas en un socorro de 88'05 pesetas, tres de 43'50 y 18 de 21'15, correspondientes a las 28 familias mencionadas.

El señor marqués del Turia, en nombre del Comité que preside, se complace en manifestar su gratitud al señor Capitán general por haberse dignado hacer llegar a su destino el óbolo recaudado en la Exposición para las víctimas de los temporales.

D. Luis Rizo Rodríguez ha entregado en la comandancia de Marina la cantidad de cinco pesetas para las familias de las víctimas de los últimos temporales.

Se ha publicado el núm. 2 de la interesante revista de instrucción primaria La Escuela Nacional.

Rápida enfermedad, sobrellevada con resignación cristiana, ha determinado hoy la muerte de la señorita doña Carmen Albalade Ramírez, perteneciente a distinguida familia de esta capital.

Virtuosa y de trato afable y bondadoso, supo captarse las simpatías de todos cuantos con su trato se honraron, así como el cariño inmenso de los suyos, siendo su muerte doblemente sentida por sus amigos y parientes que la estimaban y querían. Sus desconsolados hermanos, hermanos políticos y sobrinos significaron nuestro pésame más sincero y los deseamos la necesaria resignación para sobrellevar pérdida tan irroperable.

¡Descansen en paz el alma de la señorita doña Carmen Albalade Ramírez!

Esta mañana ha sido conducido al Cementerio de Burjassot, en donde recibirá cristiana sepultura, el cadáver de la señora doña María Fons Lloréns, por cuyo eterno descanso se han celebrado en la iglesia de dicho pueblo solemnes honras fúnebres.

Dichos actos vieron muy concurridos y la familia de la finada recibió sentidas manifestaciones de pésame, a las que unimos la nuestra.

Dios haya otorgado a la bonísima doña María en la eterna bienaventuranza el premio a que se hizo acreedora.

Para comodidad de la distinguida clientela de la casa Grollo (Pintor Sorolla, número 3, planta baja), todas las noches que se celebren bailes de máscaras en el teatro Principal se retratará hasta la una de la madrugada.

El secretario letrado de la Cámara de Comercio, Sr. Ramfrez Maganti, visitó ayer, en virtud de instrucciones recibidas de la presidencia de aquella corporación, al señor jefe del centro regional de Telégrafos, Sr. Chanliú, para ver de obtener que cuanto antes se convierta en permanente el servicio de telégrafos que hoy se presta en el Grao con el carácter solo de completo ó sea hasta las nueve de la noche.

El Sr. Chanliú dispuso la más favorable acogida a las aspiraciones de la Cámara, y ayer tarde mismo elevó este activo é inteligente organismo atenta y razonada exposición a la dirección general de Telégrafos, en suplica de que a la mayor brevedad se lleve a cabo mejora tan necesaria é importante para el público en general y en especial para el comercio marítimo.

Han sido nombrados profesores auxiliares interinos de la Facultad de Ciencias de esta Universidad, D. José Gascó y D. Vicente Martí, confirmando en sus cargos de auxiliares a D. Juan Codoñer, D. Casimiro López y D. Rafael Tarín, de la misma Facultad.

Bajo la presidencia del Sr. Martínez Aloy se ha reunido hoy la comisión mixta de Reclutamiento, despachando varios incidentes de quintas.

Por el ministerio de la Guerra se ha dispuesto la publicación en el Boletín oficial la convocatoria para proveer ocho plazas de farmacéuticos de segunda y cuatro supernumerarios.

Las solicitudes se admitirán en el ministerio de la Guerra hasta el 5 de abril.

¿Sufre usted del estómago? ¿No tiene apetito? ¿Digiere con dificultad? ¿Tiene usted gastritis, gastralgia, dispepsia, disenteria, úlcera del estómago, dilatación del estómago, neurastenia gástrica, anemia con dispepsia, una enfermedad de los intestinos? Tome usted el Elixir Estomacal de Salz de Carlos y curará en poco tiempo.

Hoy han fundado en nuestro puerto los vapores Ausias March, de Barcelona, con 220 pasajeros; Isleno, de Ibiza, con 17, Luis Vives, de Las Palmas, con 17, y el M. L. P. Niños, de Barcelona, que ha sido despachado para la Habana.

En el presente número remitimos a nuestros suscritores un prospecto del acreditado comercio de «Las Barracas», Llop, 8 y 10, cuya lectura es interesante tanto para las señoras como para los que fabrican medias y otros artículos de punto.

Intil creemos recomendar este establecimiento, que es, sin duda alguna, el primero de su clase y el que goza de mayor estimación del público.

El señor delegado de Hacienda ha hecho para mañana los siguientes señalamientos de pago:

- D. José Gómez, 1.204'70 pesetas; D. Fermín Gutiérrez, 33; D. Francisco Morote, 1.510; D. César López, 875; D. Domingo López, 550; D. José Martínez, 550; D. Antonio Mayúa, 6.760; Sres. Moróder hermanos, 86.377'95; D. Gabriel Izquierdo, 1.888'79; D. Eduardo Fernández, 53.808'55; caja de Depósitos, 16.000; Sres. Sanz y Miquel, 47'46; herederos de D. Vicente Brada, 631'12; y D. Eduardo Corbella, 1.193'01.

Blanco y Negro publica en su número de esta semana copiosa información de actualidad, en la que aparecen la única fotografía hecha de la boda de Gallito y otras muy notables de los sucesos últimos más salientes, Zina Brozzia, retrato en color de la famosa diva (portada); «El cometa Hally», cuento de Manuárs, ilustrado en color por Méndez Béciga; «Impresiones de Nueva York», artículo de Evangelina, con fotografías; «El zapato de Cenicienta», plana en color, por J. Francés; «El baño del caballo», plana en color, por Martínez Abades; «Mujeres de París», por Cadenas, con fotografías; «Locura», cuento por Pilar Gómez Cano, con dibujos de Francés; «Un ejemplar», por Antonio Palomero, con dibujo de Medina Vera; «Una escuela de baile», con preciosas fotografías; «Baile de máscaras», plana humorística en color, por Tito; «La mujer y la casa», «Gente Menuda», «Los Toros», «Mosa revuelta» y Concurso de pasatiempos.

Un caballero entró ayer en la farmacia de San José, adquiriendo un medicamento, y para abonar su importe entregó un billete de 100 pesetas, saliendo de dicha farmacia sin recoger el cambio, que dejó olvidado.

Lo que se pone en conocimiento del interesado por ignorar su domicilio.

En la tirada de ayer en la Real Sociedad de Tiro de Pichón, se dividieron la primera parte los Sres. Sister (D. J.) y Udaeta; la segunda los Sres. Sister (D. J.) y Santonja; la tercera la ganó el Sr. Carri (don M.); la cuarta la dividieron los señores Verdeguer (D. P.), Carri (D. V.) y Udaeta, y en la sexta señalaron en ocho pichones los Sres. Sister (D. J.), Verdeguer (D. P.) y Carri (D. M.) Luego se tiró un shooting, que se dividieron los Ibáñez, Carri (D. M.) y Liagaría, y otro que ganó el mismo Sr. Liagaría.

Bombones, caramelos suizos, paladillas de Alcoy, almendras francesas a la vainilla. Elaboración diaria de la casa exportadora Monmenen Fábrica, oficinas y despacho, calle Sagunto, 45.

El tribunal de oposiciones a las notarías vacantes en el distrito de Madrid ha señalado el día 11 de marzo próximo, a las cuatro de la tarde, para proceder al sorteo del orden en que han de ser llamados los aspirantes.

El capitán del vapor Cullera, D. Juan Bautista Madariaga, se ha presentado hoy a las autoridades de Marina, participando que haciendo la travesía de Marsella a este puerto encontró en alta mar, recogiendo, un bote abandonado sin inscripción ninguna que pueda dar indicio de donde proceda. Ha sido amarrado junto a la escampavía.

En virtud del concurso de entrada de enero último se han hecho por este Rectorado las siguientes propuestas:

- D. Pedro Antonio Hilario, para la escuela de Gañuela (Marañón); D. Miguel Luenjo Peramán, para la de Alfahuir; D. Antonio Giner Bernabéu, para la de Pinet; doña Isabel Navarro, para la mixta de El Jardín (Alcaráz); doña Asunción Parrilla, para la mixta de Arroyo Parrisón; doña Irene Caihueta, para la de Fredes; doña María Zambrana, para la de Mascarell (Nules); doña Josefa Martínez, para la de Los Mártires (Murcia); doña Jenara Pallarés, para la de Pinet, y doña Crispina Sánchez, para la auxiliaria de Vallada.

En el tren-correo de Madrid ha llegado D. José Alapont.

En el de Barcelona D. José Meseguer. En el expreso ascendente de dicha línea han salido el señor conde de Molinier y la aplaudida triple señorita Pareto.

En el rápido de Alcoy han salido este tarde D. Francisco Moreno Campo, D. José Morant y D. José Romero Soldevilla. También han marchado en dicho tren, para comenzar los trabajos electorales, don Cristóbal Mompó y D. José María Calatayud.

Esta tarde ha paseado por la calle de la Paz una elegante señorita, luciendo la moderna falda-pantalón, acompañada de una señora de edad.

Los transeúntes contemplaban la novedad; pero justificando que estamos en un país civilizado, no han hecho la más leve demostración de desagrado.

SE COMPRAN LETRAS, PAGARES y recibos de difícil cobro y reclamaciones a ferrocarriles. Razón: el Sr. Valero y Ruiz, calle de San Vicente, 192 2.º Valencia.

Mañana, a las seis de la tarde, dará una conferencia en el Ateneo Pedagógico (Viciana, 6), el ilustrado Dr. Fenollera, desarrollando el tema «Curso breve de Psicología Fisiológica».

La Diputación provincial substará el servicio de almohadillas para la plaza de Toros.

Se admitirán proposiciones hasta el 10 de marzo próximo.

Por la Dirección general del ramo ha sido nombrado inspector de tributos, adscrito a la Administración de propiedades é impuestos, D. Enrique Bonilla Sanchis.

Bajo la presidencia del señor delegado de Hacienda se han celebrado hoy dos juntas administrativas, una por defraudación a la renta de tabacos y otra a la de cerillas. Los fallos han sido condenatorios.

Información municipal

Subasta. Cumpliendo el acuerdo del Ayuntamiento, hoy ha firmado el Alcalde el pliego de condiciones que ha de regir en la subasta para el arrastre del material de Bomberos, y hoy mismo ha sido remitido a la aprobación del Gobernador.

Foco de infección. El Alcalde ha ordenado al sobrestante municipal proceda a sanear un foco de infección que existe detrás de los cuarteles de caballería.

Pago de alquileres. Desde mañana quedará abierto en la caja municipal el pago de los alquileres del cuarto trimestre de 1910 a los dueños de edificios donde se hallan instaladas escuelas públicas.

Clasificación y declaración de soldados.

El Alcalde ha publicado hoy un bando anunciando que, según previene la ley, el domingo 6 del próximo mes de marzo y siguientes se procederá a la clasificación y declaración de soldados de los mozos comprendidos en el alistamiento del reemplazo actual y revisiones de los años 1908, 1909 y 1910 de las secciones de la capital, que son: Escuela de Artesanos, Casa Consistorial de Pueblo Nuevo del Mar, casa de Beneficencia, excárral de San Gregorio, Casas Consistoriales, Escuelas del grupo Cervantes, Lonja de la Seda y Escuela de niñas de Ruzafa.

El Carnaval

Hoy han comenzado los trabajos para la instalación de la tribuna en la plaza de Emilio Castelar, que ocupará el jurado durante las tres tardes de Carnaval.

Aumenta el número de adhesiones de Circulos y Sociedades al plausible proyecto del Ayuntamiento de dar nuevas orientaciones a los festejos de Carnaval, y son muchos los particulares que han ofrecido presentar carrozas al concurso.

El Alcalde ha dictado hoy los acostumbrados bandos dictando prevenciones para conseguir que las fiestas que se organizan revistan los caracteres de cultura, arte y brillantez propios de la fama de que goza Valencia, proporcionando con ello beneficios positivos a los intereses morales y materiales de la capital.

Para ello ruga la Alcaldía al vecindario que adorne é ilumine los balcones de las casas y entable lucha de serpentinas y confetti con las personas que circulen por las calles señaladas para el desfile.

No se autorizarán disfraces que contravengan los bandos de buen gobierno y las disposiciones dictadas por la Alcaldía. Se prohíbe todo disfraz que ofenda a la honestidad, así como llevar rosarios, escapularios, etc.; trajes de magistrados, eclesiásticos, militares y autoridades.

Se prohíbe también la circulación de versos inmorales. La carrera será la siguiente: Solares de San Francisco, plaza de Emilio Castelar, calles de la Sangre, San Vicente, plaza de la Reina, calle de Peris y Valero, plaza del Príncipe Alfonso, Glorieta, plaza de Tetuán, a la Alameda.

El regreso será por el puente del Real, plaza de Tetuán, Frente a Glorieta, Peris y Valero, San Vicente, Sangre, Pintor Sorolla, Príncipe Alfonso a entrar nuevamente por la calle de Peris y Valero.

Los premios son: Carrozas y carruajes adornados. Un premio de 1.000 pesetas, uno de 500, uno de 250, dos de 100 y dos de 50.

Máscaras.—Grupos: Uno de 150 pesetas y otro de 100. A caballo: Uno de 100 pesetas. A pie: Uno de 100 pesetas, uno de 50 y cuatro de 25. El precio de las licencias es:

Comparsas y estudiantinas, 80 pesetas. (Se exceptúan las de ciegos y pobres de solemnidad.) Máscaras: 0'25 pesetas. Varones que se disfrazan de bebé, 25 pesetas.

Carruajes, 5 pesetas. (Exceptuándose los adornados.) Carruajes no matriculados en Valencia, 25 pesetas. Ginetes, 3 pesetas.

Se expendirán estas licencias en las Casas Consistoriales, casas de Socorro de la Glorieta y Serranos y en el Reposo.

El baile de Bellas Artes

Grande es el entusiasmo que reina en Valencia entera con motivo del baile que el Círculo de Bellas Artes dará esta noche en el teatro Principal.

La aristocracia entera acudirá con artísticos disfraces. Los artistas no han descausado por dar a esta fiesta el carácter artístico que merece, y no hay que dudar que lo lograrán, pues es grandioso todo lo que se prepara.

Los cuadros plásticos llamarán poderosamente la atención. Es un espectáculo desconocido en Valencia, al que cooperan la mayor parte de los artistas de esta Sociedad.

Como de costumbre, en esta fiesta estará terminantemente prohibida la entrada a los niños menores de 14 años y se exigirá el traje de etiqueta ó disfraz a todo aquel que quiera penetrar en el salón de baile.

Las señoras disfrazadas serán obsequiadas con artísticos pergaminos, en los que van preciosas notas de color de reputados artistas.

Las puertas del teatro se abrirán a las diez de la noche y el baile comenzará a las once en punto.

Ateneo Mercantil.

Mañana, de once de la noche a cuatro de la madrugada, se celebrará en el teatro Principal el segundo de los bailes de máscaras organizados por el Ateneo Mercantil, y en secretaría continúan entregándose a los señores socios los billetes de señora correspondientes.

Este año la comisión ha encargado numerosos y artísticos lazos para obsequio de las máscaras que más se distinguen por el buen gusto de los disfraces.

Café-restaurant Munich

Calle de la Paz. Depósito de ostras. Servicio esmerado. Cenas para las salidas de los bailes, desde 3'50 pesetas en adelante.

Restaurant Oriente

SAN VICENTE, 84. MENU PARA MAÑANA.—3 pesetas. ALMUERZO COMIDA. Entrées variados. Macarrones Italianos. Pescado Romano. Lengua a la Napolitana. Chuletas de cerdo. Patatas paja. Mantecado. Postres variados.

TEATRO APOLO

Mañana sábado. A las 6'30 Matinée, dedicado a Lo Bat Penat.

L'aguila (dos actos). El dicharachero (un acto). Butaca, 0'80 ptas.; entrada general, 0'30.

Un pobret malalt a la casa del pobre. Estreno.—Cuatro actos.

Carmela la pentinaoira. Butaca, 1'25 ptas.; entrada general, 0'50.

Olivos á la venta

Los hay en Alfara del Patriarca de uno y dos años, á los precios siguientes: Menores de 1 metro de altura a 0'50 pesetas uno, cien plantas 45 pesetas. De 1 metro a 1'25 una 0'75, cien plantas 65 pesetas. De 1'25 a 1'75 una 1'00, cien plantas 90 pesetas.

Si se desean plantas mayores las hay también á los precios siguientes: De 6 á 7 centímetros de circunferencia a 25 centímetros de altura sobre tierra a 1'50, cien plantas 135 pesetas. De 7 á 8 centímetros de circunferencia a 25 centímetros de la ura sobre tierra a 1'75, cien plantas 155 pesetas.

Estos precios los damos a condición de que las plantas sean á raíz desnuda y sobre vagón en cualquiera de las estaciones ferroviarias de Valencia; si alguien las desea con cepellón dará razón en Valencia calle de Náquera, núm. 4, Francisco Cortés.

ESLAVA

Pi Margall, 21. Teléfono 162. COMPANIA COMICA. Director de escena JUAN COLOM.

Funciones para mañana. A las 6 tarde y 9'45 noche. Turno impar. Extraordinarias.

El Angelus. Tres actos. Eusebio Blasco.

De pesca. Entrémes. Pablo Parellada.

CLINICA DEL D. PUCHADES.

Lauria, 10 REUMATISMO, CIÁTICA. Cura rápida á base de suero-oxigeno-masaje-vibratorio. Baños de luz, baños de calor.

No hay pasas de favor ni billetes de transeúntes, pues solamente la contrasena trada. Queda prohibido en absoluto arrojar serpentinas y confetti, y en la contaduría del teatro se establecerá la oficina de secretarías para reclamaciones y nuevas propuestas de socios, siempre presentados por dos señores socios.

Sección religiosa

SANTOS DE MAÑANA.—San Félix III, papa San Cesáreo, obispo; San Victoriano y San Victor, mártir.

QUARENTA HORAS.—Concluyen en la iglesia de las Adraticres; se desocura á las siete de la mañana y se reserva á las cinco y media de la tarde.

ADONACION NOTURNA.—Santos Angeles, COITE DE MARIA.—Santos Angeles, Corazón de Maria, Refugio de pecadores, en San Bartolomé.

Sección de espectáculos

Funciones para mañana.

TEATRO DE LA PRINCESA.—Por la noche á las 8, Última función popular.—El terremoto de la Meritina.—La hermana del carretero.

TEATRO ESPAÑA.—Por la tarde á las 6 el conde de Luxemburgo.—Por la noche á las 9'45: La corte de Farson.—Huelga de criadas.

TEATRO APOLO.—Por la tarde á las 6'30: Matinée Moda, L'aguila y El dicharachero. Por la noche á las 9: Un pobret malalt a la casa del pobre (estreno), y Carmela la pentinaoira.

SALON MELVA.—El y Maxwell, 21.—Por la tarde á las 6 y 9'45 noche (extraordinarias)—El Angelus y De pesca.

SALON ROMA.—San Vicente, 106.—Por la tarde á las 8'30: Los ojos vacíos.—A las 8'30 Debut del tenor Sr. Burguete. La alegría de la huerta.—Por la noche á las 9: Día de Reyes.—A las 10' (especial) Las brisas y Los ojos vacíos.

VINO AROUD

CARNE-QUINA-HIERRO. el mas reconstituyente soberano en los casos de: Clorosis, Anemia profunda, Malaria, Menstruaciones dolorosas, Calenturas. s. & Richelieu, 102, Paris. — Todas Farmacias.

CONGREGACION

de la Inmaculada Virgen María Y SAN LUIS GONZAGA

El domingo, día 26 de febrero, á las ocho tendrá lugar en la iglesia del Sagrado Corazón (Compañía) la Comunion mensual reglamentaria, en desagravio á Jesús Sacramentado por las ofensas que se le infligen en los días de Carnaval.

Phono-Sale

El local más céntrico de Valencia exclusivamente destinado á audiciones artísticas de DISCOS.

de los mejores artistas del mundo. Stracolari, Anselmi, etc. Máquinas baratísimas, desde 65 pesetas.

La 1.000 G por 175 pesetas es la mejor máquina que puede adquirirse. Discos Dobles, 4'50, 6, 8, 9, 11 pesetas. Mandamos catálogos, 19, bis, plaza de la Reina, 19, bis, Valencia.

Fosfo-Fito-Kola Aliño

FITINA GRANULADA á la KOLA. Nuevo medicamento orgánico Fosfatado procedente de los cereales, asociado á la Nuez de Kola. El más poderoso tónico reconstituyente del sistema nervioso, el mantenedor más seguro de la energía muscular, el verdadero medicamento de ahorro y el más apropiado para combatir el cansancio funcional y el mejor ofrecido al antineurasténico.

BOTICA del Dr. ALIÑO, plaza del MERCADO, 52, (junto al Estanco).

Francés, Inglés, Aleman

Institut Rieu-Vernet

COMEDIAS, 22. Éxito seguro.

Jolie Chambre

Meubles á louer, Alameda, 1, porteria.

Dr. S. Ramón Salvador

Consulta de las enfermedades de las vías genitourinarias, matriz, venéreo, sífilis, aplicación del 606 por las vías intravenosas é intramusculares. Horas de consulta: de 11 á 3. Plaza de Rodrigo Botet (antes San Jorge), número 2, principal.

Crónica religiosa

Cultos para mañana: En la Real Capilla, á las diez misa solemne de renovación con exposición y música, y el anochecer rosario y solemne Salve.

En el Patriarca, á las cuatro de la tarde cantará la capilla de música solemne Salve en honor de Nuestra Señora de la Antigua.

En las Escuelas Pías, la Escolanía Pompiliiana cantará á las cuatro de la tarde letanías y solemne Salve en honor de la Santísima Virgen.

En Carmelitas, á las cuatro y media de la tarde solemne Salve en honor de Nuestra Señora del Carmen.

En San Bartolomé, á las cuatro y media de la tarde, con exposición; en Santos Juanes, Santa Catalina y Santa Mónica, al anochecer, Felicitación Sabatina.

En la iglesia de San Juan del Hospital, á las siete y media misa con exposición y corona mercedaria, y por la tarde á las cinco Vía-Crucis y primer dolor de la Santísima Virgen, con exposición, dolores, sermón y Salve. Coros 4.

Sucesos

Diaparas.—La policía ha detenido y puesto a disposición del juzgado al empujador en consumo Miguel Yaste (a)...
El crimen de Burjasot.—La diligencia practicada ayer tarde por el juzgado instructor tuvo gran importancia.

Tribunales

Revelación por nuevo jurado.—En la sesión primera se ha reunido el jurado de...
Fallecimiento.—Ha fallecido en el Hospital provincial el infortunado albañil...

de las armas, la sala se llenó de selecto público. Representóse la obra Raffes, y en el desempeño del papel de protagonista Enrique Ribalder...

de detenidos dos individuos, y estableció patrullas. Las señoras subieron en un automóvil, escoltadas por la policía de a caballo...

La convocatoria de las Cortes El Sr. Canalejas nos ha dicho que el día de esto convocando a las Cortes para el día 6 de marzo próximo...

acuerdo el cargo de director de la Escuela Superior de Guerra. Ascendió a general de división en 1904, y fue jefe de Estado Mayor...

Agencia Moncheta

Por Telégrafo y Teléfono Banquete en Palacio

Ayer se celebró en Palacio el anunciado banquete en honor del embajador extraordinario de Méjico Sr. Gamboa...

Noticias militares

Mañana, á las doce, un escuadrón de una de las compañías de caballería de guarnición en Valencia...

Teatros y artistas

PRINCESA.—Enrique Ribalder es un joven artista, casi un niño, que une á un talento digno de estima...

La Gaceta

El diario oficial publica hoy lo siguiente: Decretos del ministerio de Marina últimamente firmados...

La prensa

El País.—Combate la ley de Jurisdicciones, demostrando la desigualdad con que se aplica.

Weyler

El general Weyler ha pedido nueva autorización al Gobierno para venir á Madrid por asuntos particulares...

En Gubernación

El jefe del Gobierno ha conferenciado hoy con el ministro de la Gobernación señor Alfonso Castrillo.

De elecciones

El presidente del Consejo ha recibido en su domicilio á una comisión de Alcázar de San Juan...

Maniqués vivientes

He celebrado una entrevista con los jóvenes que se han exhibido estos días por las calles de Madrid luciendo la falda-pantalón...

Audiencias

El rey ha recibido hoy en audiencia á los generales Sres. Ríos, Jordán, Barrasa y Suárez Valdés...

El rey

D. Alfonso ha pasado la tarde juzgando al polo en el Hipódromo de la Castellana...

Extranjero

Fallecimiento de un ministro Paris.—El general Brün, ministro de la Guerra, que hace días se encontraba atacado de gripe...

Fallecimiento de un ministro

El subsecretario fué á verle á las once de la mañana para celebrar conferencia sobre asuntos de servicio...

Noticias de Barcelona

Barcelona 24, 16:00 El general March Procedente de Palma ha llegado hoy el teniente general D. José March...

Exposición

Paris.—El comité de Exposiciones ha acordado asistir á la de Bellas Artes que se celebrará en Roma.

Noticias de Valencia

Madrid 24, 17:15 Cotización oficial 4 por 100 interior fin mes. 84.15

Sección amena

OHARADA Mi prima es una bebida, mi segunda una vocal, quinta tres partes del cuerpo...

Todas las clases sociales pueden adquirirla (Siempre se llega a tiempo)

A las primeras cucharadas se observan sus MARAVILLOSOS EFECTOS, cesando los VOMITOS, DOLORS DE VIENTRE, INFLAMACION y TODA CLASE DE DIARREA. La dentición difícil de los niños no existe con una caja de la

Caja-estuche, UNA peseta

NOTA. Rechácese toda DENTINA que no sea la de CAÑIZARES y cerrada en su caja-estuche metálico (modelo registrado), con dos figuritas litografiadas de los dos niños. Venta Farmacias y droguerías y en la Farmacia y Laboratorio de Cañizares. Abierta toda la noche.-Caballeros, 63, VALENCIA



EXTRACTO DE MALTA del Doctor Green

Es un tónico reconstituyente, nutritivo y digestivo. El mejor alimento para niños y adultos.

De venta en todas las farmacias y en la Plaza Santa Catalina, 4.-VALENCIA. Al por mayor, en el laboratorio, calle de Peris y Vaicero (antes Paz), letra N.

SOCIEDAD GENERAL DE TRANSPORTES MARÍTIMOS Para Montevideo y Buenos-Aires - TRAVESIA 18 DÍAS -

saldrá de VALENCIA el 4 de marzo, el magnífico y veloz vapor-correo de 8.500 toneladas.

FRANCE Admitiendo carga y pasaje de 1.ª, 2.ª, 3.ª económica y tercera clase para dichos puertos. El pasaje de 3.ª es alojado en amplios y ventilados departamentos, disponiendo cada uno de cama litera, comida española, estando provisto este vapor, para poder comunicar con tierra en caso de accidente desgraciado y a disposición de los pasajeros, del

Telégrafo sin hilo a larga distancia Solicitense los pasajes con la mayor anticipación. Consignatarios en Valencia: Camoin y Teator, Peris y Valero, 85 (antes Paz), frente al Palace Hotel. En el Grao informarán a los cargadores Romani y Miquel, Muelle, 15.

Servicio de la Compañía Trasatlántica

Línea de New-York, Cuba y Méjico El día 24 de febrero saldrá de Barcelona, el 25 de Málaga y el 26 de Océa. El vapor ANTONIO KECK directamente para New York, Habana y Veracruz.

Línea de Venezuela-Colombia El día 10 de marzo saldrá de Barcelona, el 11 de VALENCIA, el 12 de Málaga y el 13 de Océa. El vapor MONTEVIDEO directamente para Santa Cruz de Tenerife, Santa Cruz de la Palma, Puerto-Rico, Puerto de Plata, Habana, Puerto-Limón y Océa, de donde salgan los vapores el 15 de cada mes, para Sabana-Caimán, Puerto-Cabello y La Guayra, etc. Se admite pasaje y carga para Veracruz y Tampico, con transbordo en Habana para el ferrocarril de Panamá con las compañías de navegación del Pacífico, para otros puertos admitidos, pasaje y carga en billetes y asientos directos.

También carga para Maracaibo y Ciego, con transbordo en Caracas y para Camaná, Caripano y Trinidad, con transbordo en Puerto-Cabello. Línea de Filipinas El día 20 de febrero saldrá de Liverpool, el 21 de VALENCIA y el 1.º de marzo de Batavia, para las islas orientales.

El vapor FERNANDO POO directamente para Génova, Port-Saïd, Suez, Colombo, Singapur, Ho Ho y Manila, sirviendo por transbordo los puertos de la costa oriental de África, de la India, Java, Sumatra, China, Japón y Australia.

Línea de Buenos-Aires El día 2 de marzo saldrá de Barcelona, el 3 de Málaga y el 7 de Océa. El vapor P. DE SATHUSTEQUI directamente para Santa Cruz de Tenerife, Montevideo y Buenos Aires.

Línea de Canarias, Fernando Poo El día 3 de marzo saldrá de Barcelona, el 3 de VALENCIA, y el 7 de Océa. El vapor ANA VIZCAINO directamente para Tenerife, Santa Cruz de Tenerife y Santa Cruz de la Palma, Océa Occidental de África y Golfo de Guinea y Fernando Poo.

Nota. Estos vapores admiten carga en las condiciones más favorables, y pasaje a quienes la Compañía de Transportes Marítimos desea como la mejor y más segura. Precios convencionales por camarotes de lujo. Pasajes por pasajes de ida y vuelta. También se admite carga y se expiden pasajes para todos los puertos del mundo, servicios por líneas regulares. La empresa puede asegurar las mercancías que se embarquen en sus buques.

AVISOS IMPORTANTES.-Rebajas en los fletes de exportación.-La Compañía hace rebajas de 50 por 100 en los fletes de determinados artículos de acuerdo con las vigencias acordadas para el servicio de Comunicaciones Marítimas. Servicios especiales.-La asociación que de ciertos servicios especiales de la compañía, se encarga de trabajar en Ultramar los marismeros que les sean encargados y de la selección de los artículos cuya venta, como caucho, desechan hacer los exportadores.

Línea de Cuba y Méjico El día 17 de marzo saldrá de Bilbao, el 20 de Santander y el 21 de Océa. El vapor directamente para Habana, Veracruz y Tampico. Admite pasaje y carga para Cádiz y Puerto Rico, con transbordo en Habana, al vapor de la línea de Venezuela-Colombia. Para este servicio, rigen tarifas especiales en pasajes de ida y vuelta, y también precios convencionales para camarotes de lujo.

Para más informes dirigirse al agente consignatario en Valencia, M. Mangiano, Barón de Vallivert, San Vicente, 157, principal. Teléfono 389.-En el Grao, informará D. Juan Bautista Llover, Contramuelle, 15.

Carnaval de 1911

PERFUMERIA Y PELUQUERIA Salón Eslava Inmenso surtido en pelucas y carretas, y toda clase de artículos para Carnaval. Pelucas, sobre todo en estos países, almacenadas como el hilo y a su edad (sin ser usadas) en desarrollo y a su peso de 24 libras, advirtiéndose que empezará a autratarse con el Mellin's Food a los dos meses de edad.

Come médico que soy en esta localidad, hace 30 años, he administrado el Mellin's Food a todos aquellos niños he tratado y siempre he obtenido idénticos resultados y puedo asegurar a Vds. que la fama de que goza en Filipinas se debe en parte a mi entusiasmo y convicción que tengo en dicho preparado, combatiendo con este dable no hegado más que hacer justicia.

VENDESE EN LA FARMACIA DEL DR. TORRES

Las Esquelas Mortuorias "La Correspondencia de Valencia"

CAFES DE LA COMPANIA COLONIAL SON SIEMPRE LOS PREFERIDOS

Café Puerto Rico Cafita preelctada de 100 gramos, a pesetas 0.60 enjita

Curacion del Estrenimiento POLVOS DE CASSIA RICHELET Laxantes - Depurativos Refrescantes Muy agradables al paladar. No producen colicos. Empleado siempre con éxito en los sufrimientos del estómago, del intestino, en las enfermedades de la piel y de la sangre, en las turbaciones de la circulación, reumatismos, gota, afecciones del higado, obesidad, etc. Precio: 3 Pesetas

AGUAS DE CESTONA

Aguas indicadas con éxito maravilloso en las enfermedades del HIGADO, INTESTINOS, RIÑON y ESTREÑIMIENTO. Para los OJOS HEPATICOS, es necesario el uso de las aguas de CESTONA, fuera de la temporada oficial y su curación es definitiva.

EL ESTREÑIMIENTO y el ENTERO-COLITIS por antiguos que sean cedan intilmente al uso constante de las aguas de CESTONA, así como la NEURASTENIA, consecuencia de ambas afecciones. Pedidos directos de aguas y guías al Administrador del Estreñimiento en CESTONA (Guipúzcoa).

Sellos Se compran SIN IMPOR PAR LA OLVIDA Di todas clases de sellos sueltos, lotes, y colecciones, a los mejores precios. Horas: de 9 a 5, Ováñillos, 1, 2.º de noche, Valencia.

Ocasión En el camino de Benicarló, calle de Pavia Mencheta, se venden cuatro casas de moderna construcción, aguiladas. Se vendría por módico precio. También se vende una, en Jera y muy bonita en Burjassot, calle de San Martín. Razón: calle Félix Pizcueta, 17, 2.º de noche.

Venta De un campo de césped 14 hectáreas, para lo par edificar, 1.º, 2.º, 3.º, 4.º, 5.º, 6.º, 7.º, 8.º, 9.º, 10.º, 11.º, 12.º, 13.º, 14.º, 15.º, 16.º, 17.º, 18.º, 19.º, 20.º, 21.º, 22.º, 23.º, 24.º, 25.º, 26.º, 27.º, 28.º, 29.º, 30.º, 31.º, 32.º, 33.º, 34.º, 35.º, 36.º, 37.º, 38.º, 39.º, 40.º, 41.º, 42.º, 43.º, 44.º, 45.º, 46.º, 47.º, 48.º, 49.º, 50.º, 51.º, 52.º, 53.º, 54.º, 55.º, 56.º, 57.º, 58.º, 59.º, 60.º, 61.º, 62.º, 63.º, 64.º, 65.º, 66.º, 67.º, 68.º, 69.º, 70.º, 71.º, 72.º, 73.º, 74.º, 75.º, 76.º, 77.º, 78.º, 79.º, 80.º, 81.º, 82.º, 83.º, 84.º, 85.º, 86.º, 87.º, 88.º, 89.º, 90.º, 91.º, 92.º, 93.º, 94.º, 95.º, 96.º, 97.º, 98.º, 99.º, 100.º.

Gonzalo Batllés Corredor colegiado de fincas, BONAIRE, 4, entresuelo. Se encarga de la compra-venta de fincas, arrendamiento y fideicomiso, así como de todo lo que concierne a las fincas, alquiladas, arrendadas, etc. Razón: corredor Albert, calle Catalanas, núm. 4.

ATENCIÓN Se vende un magnífico lote de césped, en la zona de la Merced, núm. 10. Se compra césped, plantas, alhajas, enseres, damascos, suntuosos, palanquines de marfil y todos sus objetos de lujo. Se hacen cambios y compraventa y se casa que más paga. Razón: corredor Albert, calle Catalanas, núm. 4.

JOVEN de 24 años, desahogado, colocación en casa de comercio o despacho, posee constancia y dispone de buenas referencias y gran suma. Oficia de 1.ª clase, número 44.259, lista de Correos, Valencia.

CAJERAS Se necesitan oficinas y aprendices, Quesada, A. interior, fábrica de cajas.

DISTRAZ Se vende uno de Píerrot, de raso amarillo, se dará económico. Razón: limpia botica calle Elipha.

PERSIANAS de Joaquín Navarre, 2, plaza de Mirador, 4

Bufete de negocios Diverso, cobro de letras del Giro Móvil, créditos, etc. Asesoros administrativos, Surr, S. J., entresuelo, izquierda, de 9 a 5.

Venta de Fincas El corredor colegiado Carmelo Muñoz, tiene un campo para vender privadamente varias fincas en el centro y ensanche, y tierras huerto, en varios pueblos. Despacho, Maltonado, 18, principal, de 9 a 5 y de 1 a 3.

Ventas Se desea comprar un suntuoso reperto de suntuosos, no se trata más que con particularidad, calle Pueta Queró, número 5, entresuelo.

Traspaso Por motivo de salud del dueño, se traspasa una acreditada casa de viñeros. Razón: San Vicente, 64, H. tel Oriente.

Muebles Se vende un cuarto de dormir en muy buenas condiciones. Razón: Quiró, 10.

JOVEN de 24 años, desahogado, colocación en casa de comercio o despacho, posee constancia y dispone de buenas referencias y gran suma. Oficia de 1.ª clase, número 44.259, lista de Correos, Valencia.

CAJERAS Se necesitan oficinas y aprendices, Quesada, A. interior, fábrica de cajas.

DISTRAZ Se vende uno de Píerrot, de raso amarillo, se dará económico. Razón: limpia botica calle Elipha.

PERSIANAS de Joaquín Navarre, 2, plaza de Mirador, 4

VAPORES

Servicio regular de vapores para Londres, EL KARLSBERG cargará el 25 del corriente.

Para Liverpool, EL TAURUS cargará el 25 del corriente.

Para Glasgow, EL IBERIA cargará el 25 del corriente.

Para Bristol y Cardiff, EL OMBIAN cargará el 25 del corriente.

Para Newcastle, EL NORA cargará el 25 del corriente.

Para Hamburgo, EL ELBA cargará el 25 del corriente.

Para San Petersburgo, EL ESPAGNE cargará el 25 del corriente.

Para Rotterdam, EL LIPSOB cargará el 25 del corriente.

Para Amsterdam, EL ADONIS cargará el 25 del corriente.

Servicio de vapores especialmente propios para el transporte de fruta y vino. Para Hamburgo El Pallas saldrá el sábado 25 del actual.

Para Londres y Amberes El Océ saldrá el sábado 25 del actual. Consignatarios: Sres. Mac-Andrews y Comp.ª, Llano del Remedio, A. G., calle de Peris y Vaicero.

Línea de vapores Ibarra y Compañía.-Sociedad de Comanditas de Sevilla SERVICIO OCEANICO Cabo Hoca saldrá de este puerto el 24 del actual, para Tortosa, Barcelona, Geta y Marsella. Admitiendo carga y pasajeros.

Cabo San Sebastian saldrá de este puerto el 24 del actual, para Alicante, Cartagena, Almería, Málaga, Océa, Algeciras, Sevilla, Huelva, Vigo, Villagarcía, Coruña, Ferrol, Ojón, Santander, Bilbao y Pasajes, admitiendo carga y pasajeros.

SERVICIO RAPIDO Cabo Serratif saldrá de este puerto el 25 del actual, para Barcelona, Alroste, admitiendo carga y pasajeros.

Cabo Callera saldrá de este puerto el 27 del actual, para Alicante, Málaga, Océa, Vigo, Villagarcía, Coruña, Santander, y Bilbao. Admitiendo carga y pasajeros.

NUOVO SERVICIO RAPIDO El Itálico saldrá de este puerto el 1.º de marzo, para Alicante, Alroste, admitiendo carga y pasajeros.

Para Océa (directo) EL CASTELLACOIO saldrá el 25 del actual.

MANUEL ESPALIU saldrá el 25 del actual.

EL LINA saldrá el 27 del actual.

EL SIRIUS saldrá el 28 del actual.

Para Burdeos y Brest JOSE ROCA saldrá el 25 del actual.

Consignatarios: A. Ferrer Peset, y Hermanos, Muelle 12, Grao.

Servicio regular de vapores del N. O. de Francia por los vapores de la Nouvelle Societe Navale de l'Ouest, construidos expresamente para el transporte de frutas y vino.

SAINT ANDRE saldrá el 2 de marzo, para Nantes, Havre y Amberes.

SAINT BARTHELEMY saldrá el 2 de marzo, para Rouen.

Consignatarios: Andrés Guadalupe, Paseo de la Libertad, 1.ª planta.

Compañía de vapores de la línea de Sevilla EL NAVARRA saldrá de este puerto el 27 de febrero, directo para Málaga, Océa y Sevilla, admitiendo carga y pasajeros.

EL CASTELLACOIO saldrá de este puerto el 25 de febrero, directo para Barcelona, Génova y Marsella, admitiendo carga y pasajeros.

Consignatarios: F. y M. Ferrer, plaza de Tatabán, 8, Grao; Vicente Quiró, Legarda, calle de Olapa, 25, Grao.

VAPORES ASTURIANOS El Segundo saldrá de este puerto el 25 del actual, para Algeciras, Málaga, Océa, Alroste, Santander y Bilbao. También admitirá para Alroste, San Esteban de Frías, Llanes, Vico, Vigo de Ribadouro, Ferrol, y otros puertos de Galicia, Asturias y Cantabria.

SERVICIO RAPIDO Mollón González saldrá de este puerto el 25 del actual, para Alroste, Almería, Málaga, Océa, Algeciras, Santander y Bilbao. Admitiendo carga y pasajeros.

En el Grao darán rumbo los vapores Miquel y Miquel, en la línea de la Compañía General de Transportes Marítimos. Se asegura las mercancías de marfil por cuenta del Centro de Seguros.

Alquileres Se alquila la espaciosa casa de la calle de Vidal, núm. 2, inmediata a la de la Paz, para el uso de oficina, con agua potable y luz eléctrica, en la calle de Caldera, para las lavas en la portería.

Se alquila una planta baja de la calle de San Juan, núm. 10, para el uso de oficina, provista para industria y comercio, en la portería de la calle de la Libertad.

Se alquila un local en la calle de Sagrado del Grao, núm. 6, se alquila un local en la calle de Sagrado del Grao, núm. 6, se alquila un local en la calle de Sagrado del Grao, núm. 6.

Se admiten con gran economía, se admiten con gran economía, se admiten con gran economía, se admiten con gran economía.

Una viuda, de Villavieja, desea una casa particular y sencilla, para su familia, en la zona de Sagrado del Grao, para su familia, en la zona de Sagrado del Grao.

Federico Baltá CORREDOR DE FINCAS LENA, 6, ENTRESUELO. Compra venta de fincas, urbanas, dentro y fuera de la ciudad.

OMO Y PLATA Se compran alhajas y otros objetos de oro y plata, suntuosos, damascos, etc. Razón: limpia botica calle Elipha.

ALPOMBRA No compran antes de visitar el inmueble de J. María y J. María, en la calle de Calatrava, 1 y 3. Razón: limpia botica calle Elipha.

AVISO Compra y venta de todo género de fincas, urbanas y rurales, en las provincias de Valencia, Castellón, Tarragona, etc. Razón: limpia botica calle Elipha.

PRECEPTOS HIGIENICOS Embarazo, Parto y Puerperio POR EL DR. D. F. VIDAL SOLERES

AVISO Compra y venta de todo género de fincas, urbanas y rurales, en las provincias de Valencia, Castellón, Tarragona, etc. Razón: limpia botica calle Elipha.

AVISO Compra y venta de todo género de fincas, urbanas y rurales, en las provincias de Valencia, Castellón, Tarragona, etc. Razón: limpia botica calle Elipha.

AVISO Compra y venta de todo género de fincas, urbanas y rurales, en las provincias de Valencia, Castellón, Tarragona, etc. Razón: limpia botica calle Elipha.

AVISO Compra y venta de todo género de fincas, urbanas y rurales, en las provincias de Valencia, Castellón, Tarragona, etc. Razón: limpia botica calle Elipha.

AVISO Compra y venta de todo género de fincas, urbanas y rurales, en las provincias de Valencia, Castellón, Tarragona, etc. Razón: limpia botica calle Elipha.

AVISO Compra y venta de todo género de fincas, urbanas y rurales, en las provincias de Valencia, Castellón, Tarragona, etc. Razón: limpia botica calle Elipha.

AVISO Compra y venta de todo género de fincas, urbanas y rurales, en las provincias de Valencia, Castellón, Tarragona, etc. Razón: limpia botica calle Elipha.

AVISO Compra y venta de todo género de fincas, urbanas y rurales, en las provincias de Valencia, Castellón, Tarragona, etc. Razón: limpia botica calle Elipha.

AVISO Compra y venta de todo género de fincas, urbanas y rurales, en las provincias de Valencia, Castellón, Tarragona, etc. Razón: limpia botica calle Elipha.

AVISO Compra y venta de todo género de fincas, urbanas y rurales, en las provincias de Valencia, Castellón, Tarragona, etc. Razón: limpia botica calle Elipha.